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БАЛАГУЛУЧЬЯДІ ТАЙЛА (BALAGULUCHYADI THAILAM,
NUPAL) 100 МЛ
SKU: 2350
Ціна: 114 грн 

Ревматоїдний артрит, подагра, гіперурикемія, синовіт, низький
імунітет, надмірні фізичні навантаження. Балагулучьяді тайла
використовується при захворюваннях суглобів, особливо
ревматоїдного артриту та подагри. Препарат зменшує біль, знімає
запалення, посилює імунітет.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Опорно-рухова
система, Очищення організму, Здоров'я шкіри, Зуби та порожнина
рота, Олія для масажу

БАЛАГУЛУЧЬЯДІ ТАЙЛА (BALAGULUCHYADI THAILAM, NUPAL)

Балагулучьяді тайла використовується при захворюваннях суглобів, особливо ревматоїдного артриту та подагри.
Препарат зменшує біль, знімає запалення, посилює імунітет. Низький імунітет є причиною багатьох хвороб, а
захворювання суглобів можуть доставити багато неприємностей та обмежити активність.

Балагулучьяді тайла значно покращує стан зв'язок і суглобів, допомагаючи забути про неприємні симптоми та
знову почати вести активний спосіб життя. Допомагає при подагрі, артриті.

В засіб входять дуже потужні рослини, кожна з яких діє на певні захворювання. Завдяки впливу цього препарату
відновлюються постраждалі м'язові, кісткові та інші тканини організму. Крім того, він допомагає привести в баланс
Вату і Піту. Також він справляється з лихоманкою, яка супроводжується бульбашками на шкірі. Зменшує печіння в
різних частинах тіла.

Особливо цей препарат буде корисний у період епідемій, застуд і грипу. У короткі терміни відновить організм після
надмірних фізичних навантажень.

Показання до застосування:

Ревматоїдний артрит, подагра, гіперурикемія, синовіт, низький імунітет, надмірні фізичні навантаження.

Основна дія Балагулучьяді тайла:

Протизапальна, анти-ревматичне або анти-подагричне, анальгетик, антиоксидант.

Склад Балагулучьяді тайла:

Bala, Guduchi, Surapadapa, Jata, Amaya, Chandana, Kunduru, Nata, Ashwagandha, Sarala, Rasna, Taila.

Побічні ефекти: немає ніяких побічних ефектів.
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Вагітність і лактація:

Протипоказань для прийому вагітними жінками не встановлено. Ви повинні проконсультуватися з аюрведичним
лікарем перед використанням цього препарату під час вагітності. Найбільш ймовірно, що буде безпечно
застосовувати препарат матерям, що годують.


